

客场火力全开 进攻效率惊人

津门虎青岛之行收获一场大胜

大胜

新报讯【记者 赵睿】中超第28轮比赛昨天继续进行,天津津门虎客场4:1战胜青岛海牛,安杜哈尔、谢维军、贝里奇、罗萨分别建功,在赛季即将结束之际,取得了一场期盼已久的大胜。本场比赛津门虎进攻效率之高值得称赞。

开场第14分钟津门虎左侧开出角球,维塔诺夫后点头球顶向小禁区,安杜哈尔门前捅射首开记录。第36分钟,梅里达中圈附近挑传,谢维军后插插上,晃开两名防守球员,右脚劲射死角破门。这粒进球是谢维军赛季第5球,他被评为本场比赛最佳球员。由于本轮稍早进行的比赛,大连人和南通支云没有获得积分,所以领先7分的海牛在本场比赛之前已经保级成功,所以两队踢得比较开放。以津门虎的实力而言,希望海牛主动攻出来,检验本队苦练多日的快速反击战术,谢维军所进之球就是很好的例子。

易边再战,萨里奇第51分钟抓住津门虎防守失误扳回一球。不久后津门虎又抓住一次快速反击机会,右边



新华社发

路苏缘杰传中,贝里奇脚踢头顶两连击,帮助球队扩大比分优势。第84分钟,贝里奇禁区内横传接应的罗萨,后者晃开角度射门成功。最终津门虎完成了赛季对海牛的双杀。全场技术数据,津门虎控球率54%,16射9正,传

球高达469次,实力上高出对手一筹。津门虎除了首个进球,其余3球都是在运动战中打进的,最明显的变化就是进球并不依赖进攻人数多,例如谢维军的进球,前场只有他和贝里奇,而对方4名防守队员全在位置上,

贝里奇由于越位回撤所以没有主动要球,却吸引了防守队员的注意力,给右路的谢维军后插上创造了时间和空间。罗萨的进球当时津门虎前场也只有3个队员。只有第3个进球是5名进攻端队员呈扇面包抄,层次很立体,像一张网包裹住海牛的球门。4粒进球体现了津门虎间歇期训练的效果。

主教练于根伟赛后表示:“很高兴能赢下比赛,间歇期球员训练很投入,根据这场比赛我们有针对性部署,也充分展现了出来。希望球队能够继续保持这种状态,保持这种势头,后面比赛特别是赛季最后一个主场比赛,要全力以赴打好,收获满意结果,回报关心我们的广大球迷。”于根伟还肯定了从国家队归来的谢维军的状态和比赛欲望,“希望他能保持住。”如果解读主教练的这句话,不难得出一种判断:赛季结束后面临阵容构建的津门虎需要谢维军这位本土前锋。

赛后,安杜哈尔还提到另一个获胜关键:“我们根据战术训练的要点很好地发挥出来,很多因素,包括求胜欲望都是我们赢下比赛的要素。”

外援“小美”回归 主力阵容初定 备战新赛季 天津女排剑指冠军

新报讯【记者 张璐璐】新赛季中国女排超级联赛将于11月4日打响,卫冕冠军天津渤海银行女排随着土耳其强力外援“小美”巴尔加斯的回归,主力阵容也初步确定。全队目前正在为新赛季女排联赛进行最后的冲刺备战,“小美”也从今日开始正式融入全队的技战术体系,姑娘们将向着队史第16个联赛冠军发起冲击。

天津球迷熟悉的“小美”巴尔加斯于20日一早重返津城,连续第3个赛季加盟天津女排。在逐渐恢复力量训练后,“小美”从今日开始正式进行技术训练并与球队展开磨合。与此前两次效力天津队不同,今年的巴尔加斯在世界女子排坛大放异彩,助力土耳其女排获得世界女排联赛和欧洲女排锦标赛冠军,自己也包揽这两项赛事的“最有价值球员”奖项,还在第一时间帮助土耳其女排获得了明年巴黎奥运会的参赛资格。天津女排主教练王宝泉认为:“巴尔加斯的回归给球队增加了活力和实力,她技术上没有问题,主要是调整好身体状态,储备好体能。通过这两年在天津队的训练和比赛,她有很大的进步,尤其是防守环节。希望新赛季她在拦网上能有进一步提升。”

随着巴尔加斯的加入以及李盈莹、王媛媛等国手悉数归队,天津女排备战新赛季中国女排超级联赛的阵容也基本确定:主攻李盈莹、王艺竹,副攻王媛媛、张世琦,接应巴尔加斯,二传姚迪,自由人刘立雯、孟子旋。据悉,姚迪归队后恢复系统训练已有近一个月的时间,个人状态良好。此前经历十天短暂假期的李盈莹、王媛媛等国手,还需要从恢复身体状态做起,之后逐步跟上全队的技术训练以及整体配合演练的节奏。李盈莹的对角王艺竹目前正在苦练一传。谈及接下来的训练安排,王宝泉表示:“巴尔加斯、李盈莹、王媛媛、姚迪等球员之前还是以恢复身体状态为主,目前是在保证不出伤病的前提下逐步提升训练强度。全队将开展大量的技战术演练,在排超联赛开始前打磨阵容,争取在赛季伊始就能展现出较好的状态。”在开赛前的最后两周时间里,天津队将进入冲刺备战阶段。王宝泉表示,“球队将在接下来的10多天的备战期,做好体能储备,加强战术磨合,力争在新赛季联赛第1阶段夺得小组头名,在第2阶段的淘汰赛中占据主动。”



摄影 崔跃勇

此外,“津诚所至 协作同甘”第四届东西部协作女排明星公益赛暨消费帮扶电商直播活动日前在天津财经大学综合体育馆举行,天津女排与来访的北京女排进行了3局比赛,天津女排最终以2:1获胜。通过本场比赛,天津女排也充分检验了此前一个阶段的训练成果,巴尔加斯、李盈莹、王媛媛、姚迪等球员全部亮相。

本赛季中超结局 悬念仍未破解

新报讯【记者 赵睿】中超第28轮几场关键比赛结束后,夺冠和保级两大悬念未获破解。上海上港和山东鲁能对冠军的争夺,南通支云和大连人对留在中超的渴望,将收官阶段的氛围拉满。

海港主场被北京国安2:1击败,爆出本轮最大冷门。据消息人士赛前分析,虽然很多人看好海港主场加冕,但估计海港赢不了。这位消息人士在国门颜骏凌超级失误,“送给”国安一球后开玩笑表示:“一球不保险,国安还得进一个,然后海港能追回一个。”简直如同“神一般”的预测。中超联赛虽然难猜,懂得内在逻辑的人也不难猜。

泰山客场3:0击败长春亚泰,与海港的积分差距缩小到5分,在联赛还剩2轮的情况下,直接导致联赛第29轮的“山海之争”成了年度大戏。当然,泰山也付出了惨重代价:克雷桑舌头缝了6针;费莱尼鼻梁骨折;帕托右肘尺骨冠突骨折。

南通支云和大连人第28轮均输球,同为3胜10平15负积19分,分列第14和第15位。如果赛季结束时最终两队仍同分,将先比较胜负关系,双方两回合交锋已经踢完,大连人1胜1平占据上风。第29轮,梅州客家VS南通支云,青岛海牛VS大连人;第30轮大连人VS上海海港,南通支云VS天津津门虎。这两队哪支能够保级,必须战至最后一轮结束才能见分晓。

每日
新报[®]
分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广/广告费用低
发行渠道优/刊登更便捷

公告公示、遗失声明、减资变更、拍卖公告、债权转让公告、
寻人寻物、注销公告、营运证注销、解除通知、环评公示、
个人遗失、出租转让、便民服务、展会通知等综合类信息等。

咨询电话

13302008816 微信同号

现场办公地址:
河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处
(联通营业厅对面)



此微信为线上唯一
官方办理渠道

天津悦新蜂文化传播有限公司独家代理 2023 年新报分类广告



新报微信平台